

4 СЕН 1954

Выездные спектакли Ростовского драматического театра

Заканчиваются гастрольные выступления Ростовского государственного драматического театра им. А. М. Горького в Воронеже. Тысячи зрителей побывали на спектаклях театра. Они просмотрели в исполнении артистов произведения русских и советских драматургов, пьесы западноевропейской классики.

Во время своих гастрольных выступлений артисты Ростовского драматического театра дали несколько выездных спектаклей. Во Дворце культуры завода им. Кирова они показали пять спектаклей, в том числе «Набат» Корнейчука, «Земной рай» Валленберга, «Слава» В. Гусева, «Мачеха» Бальзака. Кроме того, артисты выступали во Дворце культуры Воронежского рудоуправления, в посёлке Стрелица, в клубе Семилукского швейного завода.

В ближайшие дни артисты покажут рабочим, инженерно-техническим работникам и служащим завода им. Кирова комедию Бомарше «Севильский цирюльник». Они побывают также в Семилуках, где на сцене клуба швейного завода покажут пьесу В. Гусева «Слава».